
 PEMERINTAH PROVINSI NUSA TENGGARA BARAT 

DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMA NEGERI 3 SOROMANDI 
Jl. Lintas Pantura –Desa Kananta Kecamatan Soromandi Kab. Bima 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMAN 3 Soromandi 

Kelas / Smester : X / Ganjil 

Tema  : Pengetahuan Dasar Geografi dalam Kehidupan Sehari-hari 

Sub Tema : Objek, Aspek dan Konsep Esensial Geografi 

Pembelajaran Ke : II (dua) 

Alokasi Waktu : 3x25 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran ke-II, peserta didik diharapkan mampu menjelaskan objek, aspek dan 

konsep esensial geografi serta menerapkannya dalam kehidupan sehari-hari dengan penuh cermat 

dan percaya diri. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan (10 menit) 

1. Guru mengucapkan salam, dan menanyakan kabar ke peserta didik 

2. Guru mengecek kehadiran dan kesiapan siswa sebelum memulai pembelajaran. 

3. Sebelum memulai kegiatan pembelajaran, peserta didik dan guru berdoa secara bersama-sama 

4. Guru menyampaikan kompetensi yang akan di capai, dan menjelaskan tujuan pembelajaran 

Kegiatan Inti (50 menit) 

1. Peserta didik diberi stimulus untuk memusatkan perhatian siswa dengan cara: 

 Memperlihatkan peta konsep materi 

 Mengajak peserta didik berintraksi sambil memperlihatkan gambar dan video tentang 

fenomena geosfer. 

2. Guru menjelaskan tentang pengertian geografi dan sejarah perkembangan geografi 

3. Guru membagi peserta didik menjadi 3 kelompok kemudian masing-masing kelompok dibagikan 

modul pembelajar dan lembar kegiatan untuk mengawali kegiatan diskusi.  

4. Peserta didik diberi kesempatan untuk bertanya dan mengajak peserta didik melakukan diskusi 

terbuka  tentang materi yang sudah di jelaskan 

5. Guru meminta partisipasi siswa dalam mengumpulkan informasi tentang 10 gambar atau berita 

dari koran bekas di rumah mengenai tentang fenomena geosfer, dan buatlah menjadi sebuah 

keliping. 

Penutup (15 menit) 

1. Guru dan siswa membuat kesimpulan 

2. Guru mengevaluasi pembelajaran hari ini agar lebih baik pada pertemuan berikutnya 

3. Guru menyampaikan materi berikutnya 

4. Guru mengakhiri pembelajaran dan memotivasi siswa 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

Penilaian Diri  : Angket Penilaian Diri 

Penilaian Pengetahuan  : Latihan Soal 

Soromandi,    26 Juli 2021 
Mengetahui,  

Kepala  SMA Negeri 3 Soromandi 
 
 
 

Dr. RUSLAN, M.Pd 
NIP. 19671216 199403 1 008 

 

 
Guru Mata Pelajaran, 

 
 
 

HAIRUL HAFIZIN, S.Pd 
NIP. 19891231 2019031 004 

 
 


